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OTanbl paOOTHI HAJ 3aJa4yei
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* YreHue 3a1a4m.

* AHaJIM3 yCJIOBHUS 3a/1a4H.

* TlocTpoeHnEe MaTeMaTHYECKOM MOJICIIH.
“ OdopmileHHE PEIICHHUS.

* AHaJIN3 NOJYYEHHOTO OTBETA.



AHau3 yCJIoBUs 3a1a4U

BAaHHOW M APYTUX HEKWIBIX TOMELICHUI TPOBO/Ia TOTPEOOBAIOCH CTOIBKO,
CKOJIBKO ISl IBYX KOMHAT BMecTe. CKOJIBKO BCETO METPOB MPOBOJA
nOTPeOOBATIOCH JIJI 3TOM KBAPTUPHI?

IlepBas komHara — 39 M }(__

Bropas komHara — ? M Ha 15 M MeHbLIE, YEM J | ‘)
Kyxus e M
Banna

Jp.HEKUIIBbIE TIOMEIICHUS ]




AHau3 yCJIoBUs 3a1a4U

ITepBoHayaabHOE pacCTOSIHUE MEX Ay HUMH 52 kM/4. CropocTh neniexoa 4
KM/4, a BeJlocuneaucta — 9 km/4. Uepes CKOIbKO 4acoB MEHIEX0]1 U
BEJIOCUTIEIUCT BCTPETATCS ?

?u

9 kM/4 5 KkM/4

52 kM



AHau3 yCJIoBUs 3a1a4U

Hanaure nnom@angs npAamMoyrojbHuKa, 1A
KOTOPOTO paBHA S CM, a IIMPUHA — 2 CM.

Neo'719

Harinure miomans KBajapara co CTOpOHOM 15 cm.
Ne751

ITnomane rpsaaku Ha oropozae 48 kB.M. Hanaure
IJINHY TPSOKHU.



IlocTpoeHne MareMaTu4eCKOU MOIEIH

B xop3uHe 0b110 HECKOJIbKO Ipr00B. TTociie Toro Kak B
MOJ0KUIIN ele 27 rpudoB, ux crajo 75. CKoJbKo IpuOOB
OBLIO B KOp3UHE?

Peuienue:

IIycTh X rprOOB OBLIO B KOP3UHE.

[TonyunMm ypaBHEHHE:
x+27=75.



IlocTpoeHne MareMaTu4eCKOU MOIEIH

——

Ne75

Ecnu x 3aayMaHHOMY YHCTy pUOaBUTh 118 u
13 MOJIYYEHHON CYMMBI BBIYECTh 84, TO CTAHET
203. Kakoe 4ucio 3aayMaHo?

Pewenue:
1cnmoco6: 203+84-118=169.
2 cmoco0: (x+118)-84=203.



OdopMieHUE PELICHUS 3a1a491

B xop3uHEe ObLI10 HECKOJIBKC 00B. IToce

MOJ0KUIIM elie 27 rpudoB, UX cTao 73. CKOJTMHOB
OBLIO B KOp3HUHE?

Pewenue:
[IycTh x rprOOB OBLIIO B KOP3UHE.
[lonyunm ypaBHEHHE:
x+27=75
x=48
3HayuT 48 rpuOOB OBLIO B KOP3UHE IIEPBOHAYAIILHO.
OtBeT: 48 rpudOB.



OdopmaeHne peLleHUA 3a4a4m

IMpoOBOJaa HOTpe6OBaJ'IOCB CTOJIBKO, CKOJIBKO IJISI ABYX KOM

MPOBOJIa MOTPEOOBATIOCH IS 3TON KBAPTUPHI? —
ITepBast komHara — 39 M J }4___
Bropas komHara — ? M Ha 15 M MeHblIIE, UeM | ‘)
Kyxns o M
Banna

Jlp.HEXKUIIbIE TIOMEIICHUSA

1. 39-15=24 (M) — npoBojia moTpeOOBaIOCh BO BTOPOM KOMHATE.
2. 39+24 =63 (M) — npoBojia MOTPEOOBAIOCH JJIsi KyXHHU, BAHHOUN U JIP.HEKUJL.IIOM.
3. 39+24+63=126 (M) — mpoBOJa MOTPEOOBAIOCH JIJII KBAPTHUPHI.
OtBeT: 126 MeTpoB NpoBOJIa MOTPEOOBATOCH JIJI 3TOU KBAPTUPHI.



OdopmaeHne peLleHUA 3a4a4m
——

1. Ckonvrxo mempoe nposoda nompebosanocs 0Jisi 6Mopou
KoMHambl?

39-15=24 (m)

2. Ckonbko mMempos nposooda NOHAO0OUNOCH OISl KYXHU,
BAHHOU U OP.HENHCU.. NOMEULeHULL?!

39+24=63 (M)

3. Cronbko mempoe npo8ooa NOHAO0OUMBCS HA BCIO
Keapmupy?

39+24+63=126 (m).

Omeem: 126 MmeTpoB npoBoAa NOTPEOOBAIOCH A 3TOMN
KBapTUPHI



OdopMieHUE PELICHUS 3a1a491

Haiinnre 06beM KyGaM

Pewenue:

V=a
Omédh=312 ky6.m, 27 ky6.M.
V=8 =512(m).
2)a=3
V=3 =27(1).



AHaJIM3 IIOJYYEHHOI'O0 OTBETA

Jlmmaa poporn 20 KM.

TOPOTH. CKOJIBKO KHUJIOMETPOB IOPOTH
3aac(ajJbTUPOBAIIH ? CKOJIBKO OCTaJIOCh
3aac(aIbTUPOBATH ?

Pewenue:

1.20:5=4 (kM) — 1 4acTh

2.2%4=8 (kM) — 3aac(}ajbTUPOBAIIHN.

3.20-8=12 (kM) — ocTasioch 3aac(HhaabTUPOBATD.
4.01BeT: 8 KM 3aachanbTUpoBaIH, 12 KM OCTaJIOCh.



